

Pokrok Západu

PUBLISHED WEEKLY.

Entered at the Post Office at Omaha, Neb., as second class mail matter.

Published by Pokrok Publishing Co., 1417-1419 So. 13th St., Omaha, Neb.

Subscription by mail — \$2.50 per year.

Yředitel: V. HAVATELSKÁ BROS. POKROK, OMAHA, NEB.

Vol. Bureš, L. C. Bureš, majitelé.

Podpisné: \$2.50 na rok, \$3.00 na rok, \$3.00 na rok, \$3.00 na rok.

Československá republika ... \$3.00

Adresa: J. Havateleská Bros. POKROK ZÁPADU

Union Depot Postal Station, OMAHA, NEB.

Omaha, Neb., dne 8. října 1919.

Z OMAHY, NEB.

ZABITÝ HOŘ ZJISTĚN.

Nedělní bouři zaplatil svým ž... z otem 16-letý Louis Young a čs. 17. sev. 17. ul. V první chvíli by...

Young byl širokým. Matka mu Semerla, když byl nenulným, otec jej opustil na vždy před ro...

Vdaná paní pře-padena ve svém obydlí

Zločin spáchal opět černocho, po němž vojenské hlídky pilně pátrají.

Ve středu ve 3 hodiny odpoledne provedl neznámý dosud čer... Oběti útoku stala se 30-letá...

Čestí legionáři opět mezi svými

Čtrnáct bojovníků za svobodu staré vlasti vrátilo se v neděli do Omahy.

ČISTÁ PLEŤ.

Červenější se líc—bystrý zrak—Většina žen může se jimi honositi.

Po 17 let Dr. E. M. Edwards měl ženy na jaterní nemoc a zácpu. Během této doby předpisoval...

Zatčení účastníci nedělních bouří

Domnělí vůdce dávu a muž, jenž založil požár v radnici, oči se v moci policie.

máha 23 propuklých vojenských... detektivové Hare a Danbaum vy...

Pohyblivé obrázky nedělního srocení

Obrázky byly místním fotografem zhotoveny, ale nebudou v Omaze ukazovány.

Pravou americkou podnikavostí dal na jevo C. E. Schmidt, fotograf firmy Cenoweth Film Co., 1396 Farnam ul., jenž "s nasazením vlastního života" hrál svoji kamerou obrázky hořící radnice, lynčování Will Browna a jiných výjevů nedělních výtržností. Obrázky tyto, které snad "potlačnou", ale málo poslouží k zúšlechťení diváků, nebudou na žádost obchodní komory ukazovány v Omaze. Otisky jich byly již poslány do Des Moines, Sioux City, Lincoln, Columbus, Neb., i do některých měst v Iowa, kde již "obohacují" program divadel a roznášejí "slávu" Omahy. Městská rada v Grand Island nedovolila, aby v tiskárních divadelních byly ukazovány.

Plány na uvítání belgického krále a královny

Gubernér, mayor a výbor uvítají vzácné hosty na zdejších nádraží.

J. W. Gamble, předseda Omahačské Obchodní Komory, oznámil telegraficky Wm. Phillipsovi, výkonnému sekretáři státu ve Washingtonu, připravené plány na uvítání a pohostění belgického krále, královny a jejich družiny, až návštěvou do Omahy zavítají. Gubernér McKelvie, mayor Smith, bude-li do té doby sešpen, a výbor, zastupující zdejší občany, setká se s královskou družinou na nádraží, kde — podle přítomných plánů gubernér přednese krátkou uvítací řeč. Po té bude král doprovázen ku prohlídce jatečních závodů a chládků v South Omaze, kdežto královna bude výběrem žen vzata do bláznivých zdejších nemocnic. Zvláštní hostina bude připravena pro krále a královnu, po které bude projížďka městskými parky a po boulevardech uspořádána. Podle nejspolešnější dohodlých zpráv, královská družina přijede do Omahy v pondělí, 20. října.

Mnoho měsíčníků přestane vycházet

New York, N. Y., 3. října. — Deset tisíc členů místních tiskařských odborových unií, zaměstnaných v 250 závodech, které vydávají téměř všechny odborné žurnály a magaziny zdejší a velké procento knih, nalézá se na zahálce následkem výluky a stávek. K této akci došlo po té, když zaměstnavatelé odepřeli vyhověti žádosti o 44-hodinový týden a zvýšení mzdy o \$14 pro všechny mzdové stupnice. Přes 450 sazečů vyšlo na stávku ze sympatií k stávkujícím tiskařům proti rozhodnutí Mezinárodn. Typografické unie, jež postavila se proti stávce a vyloučila stávkující tiskaře. Výluka tiskařů byla nařízena Sdružením majitelů tiskáren, které je podporováno Mezinárodní unií tiskařů a unií tiskařských pomocníků, které jsou členy Americké Federace Práce. Čtyři místní unie tiskařů a podavačů jsou postíženy. Celá řada známých publikací bude zastavena na nějakou dobu, zahrnuje v to: Collier's, Christian Herald, Metropolitan, Current Opinion, Good Housekeeping, Harper's Bazaar, Hearst's, McCall's, McClure's, Cosmopolitan, Outlook, Pictorial Review, Vanity Fair, Designer, Everybody's, Designer a publikace Frank A. Munseyovy.

Anglii hrozí prý industriální zkáza

London, 3. října. — Velká Británie čelí zkáze jako přímému důsledku stávky železničních zaměstnanců. Velký počet továren, ocelářských závodů a dojí zastavuje práce, poněvadž nejsou s to získati dostatek materiálu a uhlí, aby udržely se v chodu. Zprávy ze všech míst naznačují, že továrny jsou zavírány. Uzavřeno bylo zvláště množství továren bavlnářských, ocelářských a železných. Sheffieldu a velšské uhlobodý vesměs podniky, které odkázány jsou na náležitou dopravu.

Starý irský vůdce zemřel v Americe

New York, N. Y., 2. října. — Generál Patrick Egan, jeden z hlavních zakladatelů hnutí pro irskou samosprávu a bývalý americký vyslanec v Chile, zemřel zde

PROHIBICE BUDE ZRUŠENA PO RATIFIKACI SMLOUVY

Země nalézá se ve válce až do schválení mírového paktu.

Washington, D. C., 2. října. — Přes to, že válečný odbor oznámil tyto dny, že demobilisace je shromážděna, válečná prohibice nemůže býti zrušena, dokud nedojde ku schválení mírové smlouvy, ale prohibice, generálního návladního Palmera.

Zákon o válečné prohibici praví, že opatření toto má zůstaty v platnosti až do zakončení války a demobilisace armády. Palmer soudí, že stav války nekončí dříve, dokud mírová smlouva není schválena. President Wilson zaujal podobné stanovisko, když žádal kongres poátkem tohoto roku, aby odvolal válečnou prohibici, pokud vztahuje se na lehká vína a pivo. Oznámení odboru války o skončení demobilisace učiněno bylo ve spojení se zprávou, že důstojníci pravdělného vojska budou více než 10,000 rezervních důstojníků ve službě dosud se nalézejících, musí býti propuštěni, aby počet důstojníků nepřesahoval 18,000 autorizovaných kongresem. Válečná prohibice neměla by býti zrušena presidentem dříve, dokud nedojde k urovnání stávky dělníků v ocelářských průmyslech, dle prohlášení zástupce Volstead z Minesoty, předsedy judikárního výboru domu zástupců. Volstead prohlásil, že válečná prohibice je hlavní příčinou poměrného klidu v ocelářských distriktech, kde došlo až dosud jenom k nepatrným výtržnostem. V kongresních kruzích zdá se převládati náhled, že stav válečný nemůže býti považován za ukončený, dokud nedojde k schválení mírové smlouvy. Následovně také válečná prohibice musí býti v platnosti až do ratifikace. Gubernální návladní Palmer soudí, že demobilisace může býti považována za skončenou teprve tehdy, až armáda bude se nalézati v mírové síle. Až dosud nalézá se ve službě 50,000 mužů nad mírovou sílu, a že Temple dopraven byl do nemocnice. Malá skupina bělochů vnikla po té do nemocnice, přemohla dva strážníky a zastřelila černocho na lůžku. Čtvrtý černocho, Ben Miller, bývalý voják, postřelen byl v dolejší části města v pondělí odpoledne. Oznámil, že čtyři bílí muži pozvali jej, aby se sevezl v automobilu a když odešel, byl jedním z nich střelen.

Osobní

Pan C. V. Svoboda ze St. Paul, Neb., zastavil se v sobotu v Omaze, jsa na cestě do Kanady, kam odejel přesvědčiti se o stavu svého majetku.

Stříbrné výročí založení Ak-Sar-Ben dějem minulosti

Table with 3 columns: Record návštěvy, 1919, 1918. Rows: První den (6,316 vs 5,884), Druhý den (9,713 vs 7,507), Třetí den (9,534 vs 8,016), Čtvrtý den (16,058 vs 20,501), Pátý den (2,340 vs 3,654), Šestý den (1,208 vs 8,787), Sedmý den (10,490 vs 15,840), Osmý den (9,984 vs 18,405), Devátý den (8,137 vs 7,475), Desátý den (11,394 vs 12,542), Celkem (85,090 vs 108,732)

Stříbrné výročí založení Rytířů Ak-Sar-Ben bylo minulý soboty v 11 hodin v noci zakončeno, za hojně účasti návštěvníků, vzor tomu, že panovalo toho večera velmi nepříznivé počasí.

Letošní karneval byl vzor na nejvyšší nepříznivým okolnostem hojně po celé své trvání navštěvován a Kennedyho cirkus a divadla, jakož i jiné koncesse těšily se značné přízni jak domácího lidu, tak i z venkova. Niemené pan Kennedy nebyl s výsledkem finančním nikterak uspokojen. Looského roku do velké míry úspěch jeho španělská influenza ochromila a letošního roku byly to opět následky výtržností z předminulé neděle, kdy byl černocho rozvášněným davem lidu lynčován a mimo to obrovské škody na okresní soudní budově způsobeny.

Bandité z Kansasu prchli do Nebrasky

Guide Rock, Neb., 1. října. — Zdejší autority byly požádány v pondělí, aby střežily most přes státní linii a pátraly po automobilu, v kterém tři muži, kteří přepadli a oloupili banku v Smith Center, Kas., v pondělí ráno a nastalo po té bitce usmrtili šerifa O. H. Mungera, míř k Nebrasce. Depše ze Superior, Neb., oznámila, že automobil, na který se hodí popis onoho, v kterém lupili prchli ze Smith Center, byl nalezen nedaleko tohoto města v pokřiveném stavu.

Skutečná pozemková láce

Patřebují peníze do obchodu a po sta prodám svého pozemku v Coloradu při velké obtíži. Čtyřicet mil věčného od Denver. — Jednotně řečeno! Píšte anglicky, nebo řecky. Napsati: J. O. GILDA, 534 So. 33th Ave., Omaha, Neb.

Pro všechny bolesti svalů PAIN-EXPELLER je nepronikavý. Hleďte na KOTVU ochrannou známku. Ve všech lékárnách za 30c., 65c., neb 1.00. F. AD. RICHTER & CO., 129-130 Broadway, New York

Blokáda Německa bude obnovena

Paříž, 2. října. — Blokáda Německa, kterou spojenci pohrozili německé vládě v tom případě, že nedojde k odvolání německého vojska pod velením generála von der Goltze z Pobaltí, bude obnovena co nejdříve, dle prohlášení časopisu Intrantsant. Žádným dalším potravinovým lodím nebude dovoleno, aby vydaly se na cestu do Německa až do dalších rozkazů. Lodím, které nalézájí se na cestě, bude dovoleno, aby dorazily na místo svého určení. Berlínské depše sdělují, že snahy generála von der Goltze o evakuaci Pobaltí německým vojskem selhala a v důsledku toho německá vláda se rozhodla jmenovaného velitele odvolati. Leč odvolání velitele samotného vyřehovanou radu mírové konference nespokojí. — Mírová rada je rozhodnuta pokračovati v hospodářském tlaku na Německo, dokud všichni němečtí vojáci z Pobaltí nebudou odvoláni. Počet německých vojáků v Pobaltí odhaduje se na 50,000 až 100,000 a tvrdí se, že jsou rozhodnutí obnoviti v této oblasti starý ruský režim.

Americký voják zmrskán kozáky

Washington, D. C., 2. října. — Major generál Graves, velitel amerického vojska v Sibiři, oznámil odboru války, že jeden americký voják zmrskán byl kozáky generála Kalmikova v Sibiři v městě Iman a že vyzádal si zadosťupnění u kozáckého velitele. — Jak zpráva jeho sděluje, dva američtí vojáci odebrali se za služebními povinnostmi do města Iman, kde došlo k jejich zatčení oddílem kozáků, kteří vzali si za záminku okolnost, že vojáci neměli složkových listin. Kapitán Johnson, jednomu ze zatčených amerických vojáků, podařilo se uniknouti a dostati se do Spaske, kde o známí americkému veliteli, co ke stalo. Oddíl asi 150 amerických vojáků ihned poslán byl do Iman, aby vyzádal o vydání druhého amerického vojáka, Sterlinga. Americký oddíl nalezl mužstvo generála Kalmikova opevněné při stanici a zahájil přípravy pro každou eventualitu, když dostavil se japonský major na scénu a oznámil, že v případě srážky kozáků s Američany, Japonci se připojí ke kozákům. Oznámil Američanům, že Sterling poslán byl do Chabarovska, kde se nalézá hlavní stan generála Kalmikova. Američané již před tím zmocnili se tří kozáků jako rukojmích. Po tomto oznámení poslána byla telegrafická žádost do Chabarovska, aby Sterling byl okamžitě propuštěn. V zápětí bylo oznámeno, že se tak stane. Americká vojska vydala se pak na cestu zpáteční do Spaske, vzevši tři rukojmí s sebou. — Bylo zjištěno, že Sterling byl kozák zmrskán. Generál Kalmikov je považován Američany za "sibiřského Villu" a je se svými rotami stálov příčinou nesnáží. Byl před nedávnem jmenován vojenským velitelem Chabarovska generálem Rozanovem. Případ tento bude náležitě vyšetřen.

Sparkovci chtěli zaujati Duesseldorf

Koblentz, 1. října. — Spiknutí Sparkovců za účelem zmocnění se důležitých měst Duesseldorfu bylo zmařeno v neděli večer vojskem, které získalo o spiknutí předem informace. Sparkovci měli v úmyslu přemoci posádku sedmé brigády říšské obrany a zaujmouti všechna strategická místa města. Důstojníci říšské obrany dovedli se zvěsna o chystaném útoku a připravili posádku na obranu.

Zastavte svědění vyrážky

Vnikavé, antiseptické Zemo vám pomůže. Nezálež na tom, jak často jste to zkoušeli a porýhali, můžete páleni, svědění, vyrážky zastaviti křeche konitím Zemo, opatřeného u kteréhokoliv lékárníka za 35c. Zvláště velká láhev, \$1.00. Hojení zpopelné v okamžiku, kdy se Zemo přiloží. V hřátkém čase obyčejně stopa po vyrážce, svrabu, pupencích, červených skvrnách, úbrach a podobných kožních nemocích zmizí. Po vyšetření pokožky a učením jí silně zdravou, vždy používajte Zemo, vnikavé, antiseptické tekutiny. Neud to mastná masť a neobaruje. Když již počehy, jest ona jediným spolehlivým lékem na kožní potíže všech druhů. THE E. W. ROBE CO., CLEVELAND, O.

Bandité z Kansasu prchli do Nebrasky

Guide Rock, Neb., 1. října. — Zdejší autority byly požádány v pondělí, aby střežily most přes státní linii a pátraly po automobilu, v kterém tři muži, kteří přepadli a oloupili banku v Smith Center, Kas., v pondělí ráno a nastalo po té bitce usmrtili šerifa O. H. Mungera, míř k Nebrasce. Depše ze Superior, Neb., oznámila, že automobil, na který se hodí popis onoho, v kterém lupili prchli ze Smith Center, byl nalezen nedaleko tohoto města v pokřiveném stavu.

Advertisement for Pain-Expeller medicine, including text and a small illustration of a person.

Statement of the Ownership, Management, Circulation, etc., required by the Act of Congress of August 21, 1912.

Advertisement for Pain-Expeller medicine, including text and a small illustration of a person.

Blokáda Německa bude obnovena

Paříž, 2. října. — Blokáda Německa, kterou spojenci pohrozili německé vládě v tom případě, že nedojde k odvolání německého vojska pod velením generála von der Goltze z Pobaltí, bude obnovena co nejdříve, dle prohlášení časopisu Intrantsant. Žádným dalším potravinovým lodím nebude dovoleno, aby vydaly se na cestu do Německa až do dalších rozkazů. Lodím, které nalézájí se na cestě, bude dovoleno, aby dorazily na místo svého určení. Berlínské depše sdělují, že snahy generála von der Goltze o evakuaci Pobaltí německým vojskem selhala a v důsledku toho německá vláda se rozhodla jmenovaného velitele odvolati. Leč odvolání velitele samotného vyřehovanou radu mírové konference nespokojí. — Mírová rada je rozhodnuta pokračovati v hospodářském tlaku na Německo, dokud všichni němečtí vojáci z Pobaltí nebudou odvoláni. Počet německých vojáků v Pobaltí odhaduje se na 50,000 až 100,000 a tvrdí se, že jsou rozhodnutí obnoviti v této oblasti starý ruský režim.

Americký voják zmrskán kozáky

Washington, D. C., 2. října. — Major generál Graves, velitel amerického vojska v Sibiři, oznámil odboru války, že jeden americký voják zmrskán byl kozáky generála Kalmikova v Sibiři v městě Iman a že vyzádal si zadosťupnění u kozáckého velitele. — Jak zpráva jeho sděluje, dva američtí vojáci odebrali se za služebními povinnostmi do města Iman, kde došlo k jejich zatčení oddílem kozáků, kteří vzali si za záminku okolnost, že vojáci neměli složkových listin. Kapitán Johnson, jednomu ze zatčených amerických vojáků, podařilo se uniknouti a dostati se do Spaske, kde o známí americkému veliteli, co ke stalo. Oddíl asi 150 amerických vojáků ihned poslán byl do Iman, aby vyzádal o vydání druhého amerického vojáka, Sterlinga. Americký oddíl nalezl mužstvo generála Kalmikova opevněné při stanici a zahájil přípravy pro každou eventualitu, když dostavil se japonský major na scénu a oznámil, že v případě srážky kozáků s Američany, Japonci se připojí ke kozákům. Oznámil Američanům, že Sterling poslán byl do Chabarovska, kde se nalézá hlavní stan generála Kalmikova. Američané již před tím zmocnili se tří kozáků jako rukojmích. Po tomto oznámení poslána byla telegrafická žádost do Chabarovska, aby Sterling byl okamžitě propuštěn. V zápětí bylo oznámeno, že se tak stane. Americká vojska vydala se pak na cestu zpáteční do Spaske, vzevši tři rukojmí s sebou. — Bylo zjištěno, že Sterling byl kozák zmrskán. Generál Kalmikov je považován Američany za "sibiřského Villu" a je se svými rotami stálov příčinou nesnáží. Byl před nedávnem jmenován vojenským velitelem Chabarovska generálem Rozanovem. Případ tento bude náležitě vyšetřen.

Sparkovci chtěli zaujati Duesseldorf

Koblentz, 1. října. — Spiknutí Sparkovců za účelem zmocnění se důležitých měst Duesseldorfu bylo zmařeno v neděli večer vojskem, které získalo o spiknutí předem informace. Sparkovci měli v úmyslu přemoci posádku sedmé brigády říšské obrany a zaujmouti všechna strategická místa města. Důstojníci říšské obrany dovedli se zvěsna o chystaném útoku a připravili posádku na obranu.

Zastavte svědění vyrážky

Vnikavé, antiseptické Zemo vám pomůže. Nezálež na tom, jak často jste to zkoušeli a porýhali, můžete páleni, svědění, vyrážky zastaviti křeche konitím Zemo, opatřeného u kteréhokoliv lékárníka za 35c. Zvláště velká láhev, \$1.00. Hojení zpopelné v okamžiku, kdy se Zemo přiloží. V hřátkém čase obyčejně stopa po vyrážce, svrabu, pupencích, červených skvrnách, úbrach a podobných kožních nemocích zmizí. Po vyšetření pokožky a učením jí silně zdravou, vždy používajte Zemo, vnikavé, antiseptické tekutiny. Neud to mastná masť a neobaruje. Když již počehy, jest ona jediným spolehlivým lékem na kožní potíže všech druhů. THE E. W. ROBE CO., CLEVELAND, O.

Bandité z Kansasu prchli do Nebrasky

Guide Rock, Neb., 1. října. — Zdejší autority byly požádány v pondělí, aby střežily most přes státní linii a pátraly po automobilu, v kterém tři muži, kteří přepadli a oloupili banku v Smith Center, Kas., v pondělí ráno a nastalo po té bitce usmrtili šerifa O. H. Mungera, míř k Nebrasce. Depše ze Superior, Neb., oznámila, že automobil, na který se hodí popis onoho, v kterém lupili prchli ze Smith Center, byl nalezen nedaleko tohoto města v pokřiveném stavu.

Blokáda Německa bude obnovena

Paříž, 2. října. — Blokáda Německa, kterou spojenci pohrozili německé vládě v tom případě, že nedojde k odvolání německého vojska pod velením generála von der Goltze z Pobaltí, bude obnovena co nejdříve, dle prohlášení časopisu Intrantsant. Žádným dalším potravinovým lodím nebude dovoleno, aby vydaly se na cestu do Německa až do dalších rozkazů. Lodím, které nalézájí se na cestě, bude dovoleno, aby dorazily na místo svého určení. Berlínské depše sdělují, že snahy generála von der Goltze o evakuaci Pobaltí německým vojskem selhala a v důsledku toho německá vláda se rozhodla jmenovaného velitele odvolati. Leč odvolání velitele samotného vyřehovanou radu mírové konference nespokojí. — Mírová rada je rozhodnuta pokračovati v hospodářském tlaku na Německo, dokud všichni němečtí vojáci z Pobaltí nebudou odvoláni. Počet německých vojáků v Pobaltí odhaduje se na 50,000 až 100,000 a tvrdí se, že jsou rozhodnutí obnoviti v této oblasti starý ruský režim.

Americký voják zmrskán kozáky

Washington, D. C., 2. října. — Major generál Graves, velitel amerického vojska v Sibiři, oznámil odboru války, že jeden americký voják zmrskán byl kozáky generála Kalmikova v Sibiři v městě Iman a že vyzádal si zadosťupnění u kozáckého velitele. — Jak zpráva jeho sděluje, dva američtí vojáci odebrali se za služebními povinnostmi do města Iman, kde došlo k jejich zatčení oddílem kozáků, kteří vzali si za záminku okolnost, že vojáci neměli složkových listin. Kapitán Johnson, jednomu ze zatčených amerických vojáků, podařilo se uniknouti a dostati se do Spaske, kde o známí americkému veliteli, co ke stalo. Oddíl asi 150 amerických vojáků ihned poslán byl do Iman, aby vyzádal o vydání druhého amerického vojáka, Sterlinga. Americký oddíl nalezl mužstvo generála Kalmikova opevněné při stanici a zahájil přípravy pro každou eventualitu, když dostavil se japonský major na scénu a oznámil, že v případě srážky kozáků s Američany, Japonci se připojí ke kozákům. Oznámil Američanům, že Sterling poslán byl do Chabarovska, kde se nalézá hlavní stan generála Kalmikova. Američané již před tím zmocnili se tří kozáků jako rukojmích. Po tomto oznámení poslána byla telegrafická žádost do Chabarovska, aby Sterling byl okamžitě propuštěn. V zápětí bylo oznámeno, že se tak stane. Americká vojska vydala se pak na cestu zpáteční do Spaske, vzevši tři rukojmí s sebou. — Bylo zjištěno, že Sterling byl kozák zmrskán. Generál Kalmikov je považován Američany za "sibiřského Villu" a je se svými rotami stálov příčinou nesnáží. Byl před nedávnem jmenován vojenským velitelem Chabarovska generálem Rozanovem. Případ tento bude náležitě vyšetřen.

Sparkovci chtěli zaujati Duesseldorf

Koblentz, 1. října. — Spiknutí Sparkovců za účelem zmocnění se důležitých měst Duesseldorfu bylo zmařeno v neděli večer vojskem, které získalo o spiknutí předem informace. Sparkovci měli v úmyslu přemoci posádku sedmé brigády říšské obrany a zaujmouti všechna strategická místa města. Důstojníci říšské obrany dovedli se zvěsna o chystaném útoku a připravili posádku na obranu.

Zastavte svědění vyrážky

Vnikavé, antiseptické Zemo vám pomůže. Nezálež na tom, jak často jste to zkoušeli a porýhali, můžete páleni, svědění, vyrážky zastaviti křeche konitím Zemo, opatřeného u kteréhokoliv lékárníka za 35c. Zvláště velká láhev, \$1.00. Hojení zpopelné v okamžiku, kdy se Zemo přiloží. V hřátkém čase obyčejně stopa po vyrážce, svrabu, pupencích, červených skvrnách, úbrach a podobných kožních nemocích zmizí. Po vyšetření pokožky a učením jí silně zdravou, vždy používajte Zemo, vnikavé, antiseptické tekutiny. Neud to mastná masť a neobaruje. Když již počehy, jest ona jediným spolehlivým lékem na kožní potíže všech druhů. THE E. W. ROBE CO., CLEVELAND, O.

Bandité z Kansasu prchli do Nebrasky

Guide Rock, Neb., 1. října. — Zdejší autority byly požádány v pondělí, aby střežily most přes státní linii a pátraly po automobilu, v kterém tři muži, kteří přepadli a oloupili banku v Smith Center, Kas., v pondělí ráno a nastalo po té bitce usmrtili šerifa O. H. Mungera, míř k Nebrasce. Depše ze Superior, Neb., oznámila, že automobil, na který se hodí popis onoho, v kterém lupili prchli ze Smith Center, byl nalezen nedaleko tohoto města v pokřiveném stavu.

Advertisement for ZARMA medicine, including text and a small illustration of a person.